



Białą Bór, dnia 28.11.2023 r.

Nr sprawy: RIZP.271.46.2023.DO

PYTANIA I ODPOWIEDZI

w postępowaniu o udzielenie zamówienia pn.:

Dzierżawa oraz obsługa serwisowa urządzenia wielofunkcyjnego

1. Czy zamawiający dopuści urządzenie z 2 kasetami na A4 2000 ark.?

ODPOWIEDŹ: NIE – wymagane są 3 kasety na różny format papieru chyba że jest dodatkowa kasetą A4-2000 ark.

2. Czy zamawiający dopuści urządzenie z formatem w duplexie – A5R – 320 x 457 mm?

ODPOWIEDŹ: TAK

3. Czy zamawiający dopuści urządzenie z rozdzielczością druku 9600 x 600 dpi / 1200 x 1200 dpi?

ODPOWIEDŹ: TAK

4. Czy zamawiający dopuści urządzenie z dyskiem 256 GB?

ODPOWIEDŹ: NIE – Zamawiający nie dopuszcza dysku o niższych parametrach niż określono w specyfikacji, dopuszcza jedynie wyższe parametry.

5. Czy zamawiający dopuści urządzenie z brakiem języku opisu strony XPS?

ODPOWIEDŹ: NIE – niektóre programy księgowo generują ten format wydruku.

Zatwierdzam:

Burmistrz Białego Boru
/-/ Paweł Stanisław Mikołajewski